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⽒名（                 ）波の伝わり方

強め合う点 弱め合う点

右の図をもとにして，強め合う点や 
弱め合う点を式で表してみよう！

強め合う点：⼭と⼭(⾕と⾕)がぶつかる

S1 S2

l1 l′￼
1

�， �から出る波の波⻑を� �とするとS1 S2 λ

l1 = 3λ l′￼
1 = 3λ

l2 = 3λ l ′￼
2 = 2λ

(      ) 
の絶対値を取る

| l1 − l′￼
1 | = 0

| l2 − l ′￼
2 | = λ

| l − l′￼| = mλ

波が強め合う時の式

： �からの距離   ： �からの距離   ： �， �から出た波の波⻑l S1 l′￼ S2 λ S1 S2

波の強め合い

波の弱め合い

弱め合う点：⼭と⾕がぶつかる

�， �から出る波の波⻑を� �とするとS1 S2 λ

l2 =
5
2

λ l ′￼
2 = λ

(      ) 
の絶対値を取る

| l1 − l′￼
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波が弱め合う時の式

： �からの距離   ： �からの距離   ： �， �から出た波の波⻑l S1 l′￼ S2 λ S1 S2
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※�位相が逆になっている場合は，強め合いと弱め合いの式が逆になる

強め合う点 弱め合う点
| l − l′￼| = mλ

| l − l′￼| = (m +
1
2 )λ

波が強め合う時の式

波が弱め合う時の式

強め合う点や弱め合う点を 
結ぶと(       )ができる

(m = 0,1,2,⋯)

(m = 0,1,2,⋯)

波が強め合うときは， �が 

となる！

| l − l′￼|
0, λ , 2λ , 3λ , ⋯

波が弱め合うときは， �が 

となる！
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